

天安公交东胜公司开展车容车貌专项检查工作

为全面提升企业形象,筑牢行车安全防线,东胜公司自5月12日起开展为期12天的车容车貌专项检查整治活动。此次专项行动以“零隐患、零死角、零容忍”为标准,通过“自查+验收+考核”三阶推进模式,对东胜公司所有车辆开展系统性整改,切实解决车辆管理中的沉疴顽疾。

严把三关,聚焦车容车貌全要素整治

本次检查涵盖所有营运车辆,设立“外饰整洁、内饰规范、设备安全”三重质量关卡。外观检查重点核查车身污损、标识清晰度等形象指标;内饰整治要求清理杂物异味,规范工具定位摆放;安全设备检查严格到每个灭火器压力值、每副三角牌反光效果。同时,检查人员对驾驶员进行车辆检查再培训,要求驾驶员认真做好“一日三检”工作,让问题和隐患在第一时间得到落实和整

改,确保车辆保持良好的运营状态,杜绝车辆“带病”上路营。

三步推进,压实整改闭环责任

整治行动采取“自查自纠-集中验收-总结提升”三阶段推进。各队在5月18日前完成首轮问题排查,对问题车辆建立整改台账;管理团队随后开展突击复查,重点核查脱保脱检、带病运营等重大隐患;最终通过整改通报会公开验收结果,对3日内未达标项目启动追责程序。全过程执行“检查留痕、整改留影、责任到人”的工作机制。

公共交通是城市的重要组成部分,公交车的安全直接关系到市民的生命财产安全。此次专项行动的开展,标志着公司车辆管理从粗放式向精细化转型,为打造标准化、规范化的运输服务体系奠定坚实基础。

东胜公司 高梦蕊报道

营运部开展“520”公交驾驶员关爱日志愿服务活动

城市公交的发展,离不开每一位公交驾驶员的辛勤努力和默默奉献。公交驾驶员们日复一日为市民提供安全、便捷的公交出行服务。他们是城市栉风沐雨的“探路者”,是烟火街巷的“活地图”,是傲霜战雪的“摆渡人”;而公交驾驶员的身心健康和工作中的获得感归属感,直接关系公交服务品质、行车安全与运营效率,对市民出行安全和城市文明形象至关重要。

今年5月20日是第七届“全国公交驾驶员关爱日”,为持续营造理解、尊重、关心、关爱一线公交驾驶员的良好风尚,进一步增强驾驶员的职业自豪感和工作幸福感,总公司营运部精心组织了关爱一线驾驶员志愿活动,用实际行动关心、关爱驾驶员,以温暖贴心的形式向一线辛勤工作的广大驾驶员致以崇高敬意,使驾驶员的工作氛围更加温馨、工作环境更加优化。

本次志愿活动的主题是“关爱一路 温暖通行”,营运部组织督查体验中心全体人员先后赶赴杨家渠场站和东胜8路终点站,为驾驶员们送上暖心的5.20志愿服务。

活动中,参加志愿活动的工作人员们在

场站和站点帮助驾驶员打扫车辆卫生。从车内到车外,从顶棚到座椅下死角,志愿者们汗流浃背,切身体会了驾驶员工作的艰辛和不易。同时,为进一步美化公交场站环境,志愿者们对场站卫生死角和休息室等区域也进行了清理,为驾驶员提供了干净、舒适的工作休息环境。

通过部门与驾驶员“心贴心”帮助、“面对面”服务、“零距离”交流,进一步加固了部门与驾驶员之间的沟通桥梁,增进了彼此间的理解与信任,拉近了部门服务与监督体验的距离,让驾驶员以更好的心情、更好的状态投入到工作中去,为安全营运提升和服务水平提高筑牢坚实后盾。

本次志愿活动也为部门进一步提升公交一线体验调研能力提供了经验和样本。今后,营运部仍将继续以了解营运一线、了解驾驶员需求为导向,不定期深入运营现场,把体验驾驶员、关爱驾驶员、倾听驾驶员作为推动体验式调研工作的重要抓手,凝聚全员智慧与力量,共同书写监督、核查、体验、服务四位一体新篇章。

营运部 郭培报道

坚守岗位显担当,安全检查保平安

当五一假期的欢乐氛围弥漫,大街小巷满是出行游玩的人群时,万得房地产公司与物业公司的众多员工坚守在各自的岗位上,用辛勤的汗水诠释着责任与担当,为业主的美好生活在保驾护航。

为切实做好五一期间安全生产工作,有效防范各类安全事故发生,确保项目建设平稳推进,在五一劳动节期间,由公司总经理白云飞带队,对在建项目、办公区域、生活区域开展了全面细致的安全大检查。检查过程中,检查小组对发现的问题进行了详细记录,并现场提出整改意见,明确整改责任人

与整改期限,持续跟踪督促,确保所有隐患整改到位。

在青椿山总部基地施工现场,工人们正有条不紊地进行着各项作业。钢筋结构模板搭建、室外硬化等,每一个环节都凝聚着他们的专注与专业。为了确保项目进度,工程部的工作人员更是一刻都不敢懈怠。他们穿梭在工地各处,仔细检查施工质量,严格把控工程进度,协调解决施工过程中出现的各类问题。

物业工作人员同样坚守在服务一线,安保人员加强园区的巡逻频次,24小时不间断

综合服务公司服务升级,打造暖心后勤

随着杨家渠场站公交车辆数量增加及员工人数的扩充,员工电动车停车需求显著上升,目前场站内停车区域已趋于饱和,员工反映停车困难问题。

综合服务公司及时响应员工建议,综合考虑现有空间布局,优先选择不影响公交车辆停放及场站正常运营的区域,通过设置隔离护栏与场站其他功能区域进行物理隔断,明确划分管理边界,最终形成的电动车停车区域方案既符合场站建设安全要求,又兼具防雨防晒的实用性功能。

在施工实施阶段,维修中心组建了由技师带队的专项作业组,仅用了3天时间完成车棚建设工作,施工期间严格执行安全操作规程,确保与场内公交车流线零交叉,且施工完成后,物业中心配置监控设备,保障车辆停放安全。

此次建设电动车专用停车区域是响应员工需求、提升场站管理效率的重要举措,我公司高度重视,严格按照时间节点推进,确保计划高效实施,全程跟进问题解决进度。后期根据未来员工数量及停车需求变化,及时优化场站各类停车区域规模或增设设施,不断优化场站管理。

综合服务公司 张月春报道

简讯

为进一步提升公交智能系统应用水平,按照总公司培训计划安排,5月份公交智能系统的培训课程有序展开。

5月15日,关于系统的线下培训在苏家渠6楼小会议室举行。培训期间分别针对各运营公司调度员开展了数据维护、主数据、客流分析、线网分析等内容的培训。培训内容紧扣实际操作需求,强化参训人员对公交智能系统的理解和运用能力。

此外,5月26日至31日,信息部组织营运部全体行政人员、各公司运行管理人员通过天安商学院线上培训学习公交智能系统操作指南。此次系列培训配套随堂测试,确保学员扎实掌握知识技能,为推动公交智能化管理奠定坚实基础。

信息部 李星报道

值守,守护着园区的安全。保洁人员清扫道路、擦拭公共设施、清理垃圾,不放过任何一个角落,让园区始终保持着整洁美观。销售人员也没有停下脚步,热情地接待着每一位来访的客户,详细介绍项目的优势与特色,耐心解答客户的疑问。五一假期是销售的黄金时期,每一次真诚的沟通都可能为公司创造业绩。

五一在岗,是责任,更是奉献。万得地产员工用实际行动践行着企业的服务宗旨,展现了新时代劳动者的风采。

万得房地产 王婷报道